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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΠΑΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

Βουλευτής ν. Κοζάνης 

                                                                                                         Πέμπτη, 12 Μαρτίου 2026
ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: 

- Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Ν. Δένδια

Θέμα: «Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης για τη χορήγηση Επιδόματος 

Απομακρυσμένων – Παραμεθόριων και Προβληματικών Περιοχών Κατηγορίας Α’»

κ. Υπουργέ,

Σε συνέχεια της αριθμ. 1314 Αναφοράς που είχα καταθέσει στις 25 Φεβρουαρίου 2025 με θέμα 

«Επιστολή  της  Ένωσης  Στρατιωτικών  Π.Ε.  Κοζάνης  για  το  επίδομα  απομακρυσμένων,  παραμεθόριων  και  

προβληματικών  περιοχών»  και  δεδομένου  ότι  το  ζήτημα  δεν  έχει  επιλυθεί,  επανέρχομαι  και  σας 

καταθέτω  ως Αναφορά σημερινό μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  από  την  Ένωση 

Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΟΖ.), το οποίο έχει ως συνημμένα: 

- την αριθμ.  302/5.11.2025 Επιστολή της  Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών 

(ΠΟΜΕΝΣ) με  θέμα  «Στήριξη  Κοινής  Ανακοίνωσης  των  Πρωτοβάθμιων  Ενώσεων  –  Μελών  της  

ΠΟΜΕΝΣ για Χορήγηση Επιδόματος Απομακρυσμένων – Παραμεθόριων και Προβληματικών Περιοχών  

Κατηγορίας Α’»

- και την από 4.11.2025 Κοινή Ανακοίνωση Πρωτοβάθμιων Ενώσεων – Μελών ΠΟΜΕΝΣ, στις 

οποίες περιλαμβάνεται και η Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΟΖ.

Η Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΟΖ. θέτει στο επίκεντρο «το  μείζον ζήτημα  της  μη καταβολής του επιδόματος  

απομακρυσμένων –παραμεθόριων και  προβληματικών περιοχών   κατηγορίας   Α’    στο   στρατιωτικό 

προσωπικό,   το   οποίο   υπηρετεί   σε Μονάδες και Υπηρεσίες των ΕΔ που εδρεύουν σε περιοχές όπου, σύμφωνα με 

τις ισχύουσες διατάξεις, το επίδομα αυτό προβλέπεται». 

Όπως επισημαίνεται, «σύμφωνα  με  τις  προβλέψεις  του  Ν. 4024/2011,  όπως  τροποποιήθηκε  και  

ισχύει,  το  επίδομα  αυτό καταβάλλεται  σε  υπαλλήλους  του  ευρύτερου  δημόσιου τομέα,  καθώς και  στους 

πολιτικούς  υπαλλήλους  του  Υπουργείου  Εθνικής  Άμυνας (ΥΠΕΘΑ), που υπηρετούν στις καθορισμένες  

περιοχές. Ωστόσο,  δεν  καταβάλλεται  στα  στελέχη  των  Ενόπλων  Δυνάμεων  που υπηρετούν στις ίδιες  

ακριβώς περιοχές, καθώς –σύμφωνα με τις απαντήσεις του Υπουργείου Οικονομικών   στο   πλαίσιο   του  

κοινοβουλευτικού  ελέγχου –οι   στρατιωτικοί θεωρούνται   υπάλληλοι   που   αμείβονται  με   ειδικά   μισθολόγια  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1772

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/3/2026



[2]

και,   επομένως, εξαιρούνται από την εν λόγω πρόβλεψη. Η  εξαίρεση  αυτή,  πέρα  από  αδικαιολόγητη,  

αντιβαίνει  στη συνταγματική αρχή  της  ισότητας  και  της  ισονομίας,  καθώς δημιουργεί  ανισότητα  εντός 

του  ίδιου Υπουργείου  (ΥΠΕΘΑ)  μεταξύ στρατιωτικών  και  πολιτικών  υπαλλήλων,  οι  οποίοι υπηρετούν στις 

ίδιες περιοχές και υπό παρόμοιες συνθήκες. Ταυτόχρονα,  υποβαθμίζει  το έργο  των  στελεχών  των  ΕΔ  

που  υπηρετούν  στην παραμεθόριο,   σε  ιδιαίτερα   δύσκολες   συνθήκες,   με   αυξημένες   οικογενειακές,  

οικονομικές και κοινωνικές επιβαρύνσεις».

Για  τους  λόγους  αυτούς,  διεκδικείται  «το  Υπουργείο   Εθνικής   Άμυνας,   στο   πλαίσιο   των  

αρμοδιοτήτων  του, να  εξετάσει  την ανάληψη νομοθετικής πρωτοβουλίας σε συνεργασία με τα συναρμόδια  

Υπουργεία, ώστε  το στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί σε Υπηρεσίες και Μονάδες των ΕΔ εντός   των  

καθορισμένων   περιοχών   να  καταστεί   δικαιούχος   του   επιδόματος απομακρυσμένων – παραμεθόριων 

και  προβληματικών  περιοχών  κατηγορίας  Α’, όπως ισχύει και για το υπόλοιπο προσωπικό του Δημοσίου».

Υπό το ανωτέρω πλαίσιο, παρακαλείσθε, κ. Υπουργέ, όπως μελετήσετε το συνημμένο μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μετά των συνημμένων του και ενημερώσετε τη Βουλή για τις ενέργειες 

και  τις  πρωτοβουλίες που  θα  δρομολογήσετε  το  συντομότερο  δυνατό,  προκειμένου  να  γίνει 

αποδεκτό και  να  υλοποιηθεί το  αίτημα  που  δίκαια  και  τεκμηριωμένα διεκδικεί  η  Ένωση 

Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης, μαζί με τις αναγραφόμενες Πρωτοβάθμιες Ενώσεις 

και με τη στήριξη της ΠΟΜΕΝΣ.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις) 

   



ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ-Στήριξη Κοινής Ανακοίνωσης των
Πρωτοβάθμιων Ενώσεων – Μελών της ΠΟΜΕΝΣ για Χορήγηση
Επιδόματος Απομακρυσμένων – Παραμεθόριων και
Προβληματικών Περιοχών Κατηγορίας Α’

Παρακαλούμε για την ανάδειξη του  μείζον  ζητήματος της  μη καταβολής
του επιδόματος απομακρυσμένων –παραμεθόριων και προβληματικών περιοχών  
κατηγορίας   Α’   στο   στρατιωτικό   προσωπικό,   το   οποίο   υπηρετεί
   σε Μονάδες και Υπηρεσίες των ΕΔ που εδρεύουν σε περιοχές όπου, σύμφωνα
με τις ισχύουσες διατάξεις, το επίδομα αυτό προβλέπεται.

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΠΟΜΕΝΣ- ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Η
ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

¨΄Στήριξη Κοινής Ανακοίνωσης των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων – Μελών της ΠΟΜΕΝΣ
για Χορήγηση Επιδόματος Απομακρυσμένων – Παραμεθόριων και Προβληματικών
Περιοχών Κατηγορίας Α’΄

Γιατί δεν καταβάλλεται το επίδομα Απομακρυσμένων – Παραμεθόριων και
Προβληματικών Περιοχών και στους εν ενεργεία στρατιωτικούς, οπως αυτό,
ορθά, συμβαίνει με το Πολιτικό Προσωπικό του Άμυνας;

Ως  θεσμικοί  εκπρόσωποι  των  στελεχών  των  Ενόπλων  Δυνάμεων  (ΕΔ),
επιθυμούμε  με  την  παρούσα  ανακοίνωση  να  αναδείξουμε  το  μείζον 
ζήτημα  της  μη καταβολής του επιδόματος απομακρυσμένων –παραμεθόριων
και προβληματικών περιοχών   κατηγορίας   Α’   στο   στρατιωτικό  
προσωπικό,   το   οποίο   υπηρετεί   σε Μονάδες και Υπηρεσίες των ΕΔ που
εδρεύουν σε περιοχές όπου, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το
επίδομα αυτό προβλέπεται. Σύμφωνα  με  τις  προβλέψεις  του  Ν. 
4024/2011,  όπως  τροποποιήθηκε  και ισχύει,  το  επίδομα  αυτό 
καταβάλλεται  σε  υπαλλήλους  του  ευρύτερου  δημόσιου τομέα,  καθώς 
και  στους  πολιτικούς  υπαλλήλους  του  Υπουργείου  Εθνικής  Άμυνας
(ΥΠΕΘΑ), που υπηρετούν στις καθορισμένες περιοχές.

Ωστόσο,  δεν  καταβάλλεται  στα  στελέχη  των  Ενόπλων  Δυνάμεων  που 
υπηρετούν
στις ίδιες ακριβώς περιοχές, καθώς –σύμφωνα με τις απαντήσεις του
Υπουργείου Οικονομικών   στο   πλαίσιο   του   κοινοβουλευτικού  
ελέγχου –οι   στρατιωτικοί θεωρούνται   υπάλληλοι   που   αμείβονται  
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με   ειδικά   μισθολόγια   και,   επομένως, εξαιρούνται από την εν λόγω
πρόβλεψη.

Η  εξαίρεση  αυτή,  πέρα  από  αδικαιολόγητη,  αντιβαίνει  στη 
συνταγματική αρχή  της  ισότητας  και  της  ισονομίας,  καθώς 
δημιουργεί  ανισότητα  εντός  του  ίδιου Υπουργείου  (ΥΠΕΘΑ)  μεταξύ 
στρατιωτικών  και  πολιτικών  υπαλλήλων,  οι  οποίοι υπηρετούν στις
ίδιες περιοχές και υπό παρόμοιες συνθήκες. Ταυτόχρονα,  υποβαθμίζει  το 
έργο  των  στελεχών  των  ΕΔ  που  υπηρετούν  στην παραμεθόριο,   σε  
ιδιαίτερα   δύσκολες   συνθήκες,   με   αυξημένες   οικογενειακές,
οικονομικές και κοινωνικές επιβαρύνσεις.

Για  τους  λόγους  αυτούς  και  υπό  την  αιγίδα  της  ΠΟΜΕΝΣ, καλούμε
το Υπουργείο  Εθνικής  Άμυνας,  στο  πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  του, 
να  εξετάσει  την ανάληψη νομοθετικής πρωτοβουλίας σε συνεργασία με τα
συναρμόδια Υπουργεία, ώστε το στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί σε
Υπηρεσίες και Μονάδες των ΕΔ εντός   των   καθορισμένων   περιοχών   να 
  καταστεί   δικαιούχος   του   επιδόματος απομακρυσμένων –παραμεθόριων 
και  προβληματικών  περιοχών  κατηγορίας  Α’, όπως ισχύει και για το
υπόλοιπο προσωπικό του Δημοσίου.Με  ενότητα,  υπευθυνότητα  και 
προσήλωση στο  δίκαιο,  θα συνεχίσουμε  να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα
των συναδέλφων μας και το κύρος των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων.

Με εκτίμηση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας
Κοζάνης.



 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
                                           

 
   

                   Αριθμ. Πρωτ. 302/2025 
 
 
ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Άμυνας, κ. Νικόλαο Δένδια  
 Υφυπουργό  Εθνικής Άμυνας, κ. Αθανάσιο Δαβάκη  

Βουλευτές της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών 
Υποθέσεων 

 

ΚΟΙΝ :      ΕΓΑ/ΓΕΕΘΑ, ΕΓΑ/ΓΕΣ, ΕΓΑ/ΓΕΝ, ΕΓΑ/ΓΕΑ 
 Διευθυντή Στρατιωτικού Γραφείου κ. ΥΕΘΑ – ΥΦΕΘΑ 
 Νομικό Σύμβουλο κ. ΥΕΘΑ - ΥΦΕΘΑ 
 Στρατιωτικοί συντάκτες 
  
 
ΘΕΜΑ :    Στήριξη Κοινής Ανακοίνωσης των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων – Μελών της 

ΠΟΜΕΝΣ για Χορήγηση Επιδόματος Απομακρυσμένων – Παραμεθόριων 
και Προβληματικών Περιοχών Κατηγορίας Α’ 

 
ΣΧΕΤ.  : α.  Ν.4024/2011  
 β.  Συνημμένη Κοινή Ανακοίνωση Πρωτοβάθμιων Ενώσεων  ΠΟΜΕΝΣ 
  
 

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί,  Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές της Διαρκούς 
Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, Αξιότιμοι κ.κ. 
Αρχηγοί. 

 
1. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), ως 

θεσμικά αναγνωρισμένος και αντιπροσωπευτικός φορέας των εν ενεργεία στελεχών 
των Ενόπλων Δυνάμεων, υιοθετεί πλήρως το περιεχόμενο της κοινής 
ανακοίνωσης των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων – μελών της που ακολουθεί και 
εκφράζει την αμέριστη στήριξή της στο δίκαιο αίτημα για την καταβολή του 
επιδόματος απομακρυσμένων – παραμεθόριων και προβληματικών περιοχών 
κατηγορίας Α’ στο στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί σε αντίστοιχες περιοχές. 

 
2. Η Ομοσπονδία θεωρεί πως η υφιστάμενη εξαίρεση των στρατιωτικών 

από το επίδομα αυτό, την ώρα που το λαμβάνουν οι πολιτικοί υπάλληλοι του ίδιου 
Υπουργείου (ΥΠΕΘΑ) και άλλοι δημόσιοι λειτουργοί, αντίκειται ευθέως στην αρχή 
της ισότητας και της ίσης μεταχείρισης. 

 
3. Η ΠΟΜΕΝΣ καλεί την Πολιτική και Στρατιωτική Ηγεσία του ΥΠΕΘΑ, σε 

συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία, να προχωρήσει άμεσα σε νομοθετική 
ρύθμιση, ώστε να αποκατασταθεί η προφανής αυτή αδικία και να αναγνωριστεί 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 
                               (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)  

          member of 

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.  

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Email: info@pomens.gr 

  Αθήνα, 05 Νοεμβρίου 2025 



 

 

έμπρακτα η συμβολή των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν στην 
παραμεθόριο. 

 
4. Εισηγητής θέματος, Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΙΛ: Ιωάννης Σφήνας, τηλέφ. 

. 
 
5. Χειριστής θέματος, Αντιπρόεδρος Μέριμνας Προσωπικού: Νικόλαος 

Παναγιωτίδης, τηλέφ. . 
 
 

Μετά τιμής 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 

 
Ηλίας Κολλύρης 

Σγος (ΤΣΕ) 
Γεώργιος Κυριακάκης 

Ανχης (ΕΜ) 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΠΟΜΕΝΣ 
04 Νοεμβρίου 2025 
 
 

 
 
Ως θεσμικοί εκπρόσωποι των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), 

επιθυμούμε με την παρούσα ανακοίνωση να αναδείξουμε το μείζον ζήτημα της μη 
καταβολής του επιδόματος απομακρυσμένων – παραμεθόριων και προβληματικών 
περιοχών κατηγορίας Α’ στο στρατιωτικό προσωπικό, το οποίο υπηρετεί σε 
Μονάδες και Υπηρεσίες των ΕΔ που εδρεύουν σε περιοχές όπου, σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις, το επίδομα αυτό προβλέπεται. 

 
Σύμφωνα με τις προβλέψεις του Ν. 4024/2011, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, το επίδομα αυτό καταβάλλεται σε υπαλλήλους του ευρύτερου δημόσιου 
τομέα, καθώς και στους πολιτικούς υπαλλήλους του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας 
(ΥΠΕΘΑ), που υπηρετούν στις καθορισμένες περιοχές. 

 
Ωστόσο, δεν καταβάλλεται στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν 



 

 

στις ίδιες ακριβώς περιοχές, καθώς – σύμφωνα με τις απαντήσεις του Υπουργείου 
Οικονομικών στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού ελέγχου – οι στρατιωτικοί 
θεωρούνται υπάλληλοι που αμείβονται με ειδικά μισθολόγια και, επομένως, 
εξαιρούνται από την εν λόγω πρόβλεψη. 

 
Η εξαίρεση αυτή, πέρα από αδικαιολόγητη, αντιβαίνει στη συνταγματική 

αρχή της ισότητας και της ισονομίας, καθώς δημιουργεί ανισότητα εντός του ίδιου 
Υπουργείου (ΥΠΕΘΑ) μεταξύ στρατιωτικών και πολιτικών υπαλλήλων, οι οποίοι 
υπηρετούν στις ίδιες περιοχές και υπό παρόμοιες συνθήκες. 

 
Ταυτόχρονα, υποβαθμίζει το έργο των στελεχών των ΕΔ που υπηρετούν στην 
παραμεθόριο, σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες, με αυξημένες οικογενειακές, 
οικονομικές και κοινωνικές επιβαρύνσεις. 

 
Για τους λόγους αυτούς και υπό την αιγίδα της ΠΟΜΕΝΣ, καλούμε το 

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, να εξετάσει την 
ανάληψη νομοθετικής πρωτοβουλίας σε συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία, 
ώστε το στρατιωτικό προσωπικό που υπηρετεί σε Υπηρεσίες και Μονάδες των ΕΔ 
εντός των καθορισμένων περιοχών να καταστεί δικαιούχος του επιδόματος 
απομακρυσμένων – παραμεθόριων και προβληματικών περιοχών κατηγορίας Α’, 
όπως ισχύει και για το υπόλοιπο προσωπικό του Δημοσίου. 

 
Με ενότητα, υπευθυνότητα και προσήλωση στο δίκαιο, θα συνεχίσουμε να 

υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα των συναδέλφων μας και το κύρος των στελεχών 
των Ενόπλων Δυνάμεων. 

 
Για τα Διοικητικά Συμβούλια των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων 
 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΙΛ.) 

➢ Ένωση Στρατιωτικών Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

(Ε.Σ.ΠΕ.Α.Μ/Θ) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Σερρών (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Σ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΦΛ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΟΖ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφέρειας Ηπείρου (Ε.Σ.ΠΕ.ΗΠ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ξ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΠΕ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Θ.) 

➢ Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΓΡΕ.) 

 

 
 -Ο-        -Ο- 
Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΙΛ.     Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Α.Μ/Θ. 
 
Ιωάννης Σφήνας      Νικόλαος Παναγιωτίδης 
 



 

 

 
 
 -Ο-       -Ο- 
Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΣΕΡ.     Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΦΛ. 
 
Αθανάσιος Μακράκης     Αθανάσιος Κόλτσης 
 
 
 
 -Ο-       -Ο- 
Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΚΟΖ.     Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.ΗΠ. 
 
Σιδέρης Βότσης      Χριστόφορος Νίκας 
 
 
 -Η-       -Ο- 
Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ξ.     Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΠΕΛ. 
 
Δέσποινα Καρίπη      Χρήστος Πέτσος 
 
 
 -Ο-       -Ο- 
Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΘΕΣΠ.    Πρόεδρος Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΓΡΕ 
 
Δημήτριος Τριαντάφυλλος     Ιωάννης Ορφανίδης 




